8. IFijna

1. Spoctéte

2 1 -1 1 3 3 —1 1
1 0 2 2 -1 2 1 0
@ 19 9 1 1] (b) 12 1 -1
1 2 1 -2 2 1 =2 2
2. Spoététe determinant matice (A - B - A7), jestlize
3 8 7 1 -2 0 00
-5 7 2 0 -5 1 00
A=l 8 _1 0 0 a B=1 3 4 10
1 0 0O 1 10 -7 2

3. Pro jaké hodnoty parametru p € R je matice A regularni a pro jaké hodnoty je singu-
larni?

1+4+p 1 —p 1 P 2+p
(a) A= —1+p -1 3—p |, (b) A=| p+1 3 4
2 p -1 2 24p 3+p

4. Spoctéte determinant matice A, kdyz

p 11 -1
1021 p
A= 111 -1
112 1
5. Spocitejte inversni matici k matici
1 0 1
A=|1 -1 1
2 1 -1
(a) pomoci Gauss-Jordanovy eliminace,
(b) pomoci adjungované matice.
6. Spocitejte inversni matici k matici
2 2 -1
A=11 2 -1
11 0

(a) pomoci Gauss-Jordanovy eliminace,

(b) pomoci adjungované matice.

7. Spocitejte inversni matici k matici A, jestlize a € R a
1 1 —a

A= 2 -1 3—a
1 a —1



